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1 Αν μεταξύ των πλευρών α,β,γ τριγώνου ΑΒΓ ισχύει η ισότητα γ=
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 να υπολογιστεί η 
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2 Έστω ΑΒΓΔ ένα εγγράψιμο τετράπλευρο. Να δειχθεί ότι x=
[image: image3.wmf]γδ

αβ

αδ)

βδ)(βγ

αγ

(

+

+

+

 όπου ΑΒ=α, ΒΓ=β, ΓΔ=γ, ΔΑ=δ και ΑΓ=x.
3 Δίνεται ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ με πλευρά α. Προεκτείνουμε τις πλευρές του ΑΒ, ΒΓ και ΓΑ κατά την ίδια κυκλική φορά και παίρνουμε στις προεκτάσεις τα τμήματα ΒΔ=
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, ΓΕ=α και ΑΖ=
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. Να υπολογισθούν συναρτήσει του α οι πλευρές του τριγώνου ΔΕΖ, καθώς και το είδος των γωνιών του.
4 Σ’ ένα ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ=α, ΒΓ<
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α

), προεκτείνουμε την πλευρά ΒΓ κατά τμήμα ΓΔ=2ΒΓ. 
α) Να δειχθεί ότι ΑΔ2=ΑΒ2+6ΒΓ2
β) Να βρεθεί το είδος των γωνιών του τριγώνου ΑΒΔ
5 Δίνεται τεταρτοκύκλιο ΑΟΒ με ΟΑ=ΟΒ=R και ημικύκλιο με κέντρο το μέσο  Κ του ΟΑ και ακτίνα 
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. Να υπολογισθεί η ακτίνα του κύκλου που εφάπτεται της ακτίνας ΟΒ, του τερτατοκυκλίου και του ημικυκλίου. (19R/56)
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